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h? d?
Zm dx? qu(x) + V(x)lpz(x) =E lpZ(x)
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d* 2m
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Solusinya :
Dimana : k2 = Zh_zl (E—V,) —k,= \/Zm(s—vl)
Daerah 111
hz dZ
zm dx? LIJ?*(X) + V(x)lp3(x) =E lp3(x)
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Untuk solusi : Wy = E e 4 Felksx Karena tidak rintangan pada
x =~ sehingga berlaku : Wj(,) = F elks*

. 3.2 _2m _ y2m(E-Vy)
Dimana : k3 —ﬁ(E_Vz) - ky = Tz

Susun kembali semua solusi

qjl(x) =A (—Z‘ik1 *+B (i'_ik1 x (D
Wy = Celfe¥ 4 P eika® (2)
‘P3(x) =F eik3 x (3)

Syarat kontinuitas :

lpl:lpz} Padax = 0
LIJ1’=LPZ’ dda X =
|) l'pl = q”z - X = O

A+B=C+D 4)

i) W' =w - x=0

ik, [4 e1* — Be k%] = jk, [C elk2* — D e7Tk2 ¥]

ik; [A-B] =ik, [C-D] (5)
1P2=LP3 } _
LPZI:LPS/ Padax = a
i) Celkza 4 pe-ikex = Fgiksa 6)
II) lk2 [C eikz a_np e—ikz a] — lk3F eik3 a (7)
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Lakukan eliminasi pers. (6) dan pers. (7) guna memperoleh konstanta C dan D dalam

bentuk konstanta F.
pers. (6) x ikz , hasilnya tambahkan dengan pers. (7) guna mereduksi D.
i

ko [C elk2 ay po—ik2 a] =iky F eik3 a

iky [C elk2 4-p e™K2 4] = jk3 F K3 @

_|_

2iky CelK2 @ =i (ky+kg) Felk3 @

- (kzzikg )p oik3 a—iky a 8)
2

Terlihat C =1 (F)
Kemudian pers. (8) dan (7) untuk memperoleh D = f(F)

ik, [C elkz® — D e7k2 @] = jk; Felksa

” (k; +k3)
2l 2k,

(kz + k3 )
Ky |—5—
2k,

F eik3 a_p e—ikz al — lk3 F eik3 a

F elk3 al _ k3 F elk3 a — kZD e—ikz a

(ky +k3)
2

F eiksa l—(kz -; Ks ) - kgl =k,D e~ ikza

F elk3 a __ k3 F elk3 a — kzD e—lkz a

(ka+k3) k3

Jadi, D = [ 2K, o

] F elk3 a+ ik2 a (9)

Terlihat D = f(F)
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Selanjutnya :

i) ii;z:g} ke4 —  menjadi pers. (10)
i) igig} ke5 —  menjadi pers. (11)

)  A+B=C+D

(kp+k3)
2k,

i) ik, [A—B]=ik,[C—D]

ik, [A — B] = ik, {%F oiks a-ikza _ [% _ 1;_2] F oiks a + ik, a}

(kp+k3) _
2k,

A+B= Feik3a—ik2a+[ ﬁ]Feikgasza
ky

Untuk mereduksi B, kalikan pers. (10) dengan iks, lalu selesaikan dengan pers. (11)
hingga diperoleh pers. 12 dalam bentuk B untuk A= f(F)

ikq [A+B] = ikle eikz a—ikz a . M—ﬁ] Felkza+ikza

2ko ko
: — it ((Ro+K3 ) o jkg a—iky a_[(R2+K3) K31 - iks a+iky a
1k1 [A—B] = lkz {TF e'R3 2 —[T—E] Fe'®3 2 }
+
. — ik a—iky a{. (kp+k3z) . (ko+ksz )}
2ikjA=Fe ikq 2k, + ik, 2K, +

ik3a+ik2a{- [(k2+k3) k3]_- [(k2+k3) k3]}
Fe ikq 2K, = ik, 2k =

Lalu kelompokan menjadi sederhana :

2ik; A = Felfsa {[E259) ik, + iky)| el @ 4 [ (B2 - 28) (ik, — iky)| e )

(kotks) _ 2Ky

2iky 4 = F el o {[0809) (1 4 k) i] e 4 (B2 20) (i — k) i e e
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[ik,(k; +ks) +ky(k; +ks)]
2K,

(e mke)\ (= k)] e
o ()= ()l

k,k ki k k,k k,k
1 2+ 1 3_|_ 2 2+ 2K3
2k, 2k, 2k, 2k,
ks - kaks - kaks + k2k3] e ik a}
2k, 2k, 2k, 2k,

2ik;A = Felks@ {l l e-ikza 4

ZklA: Fe1k3a{ ]e—1k2a+

4kk,A = F e[ kik, + kiks + kyk, + kykz] e72@ +
[kik, — kiks — koky + kykgle ke a}

4 klsz = F eik3 a{ k1k2 (eikz ay e—ikz a) + k2k3 (e ik, a + e—ikz a) _

k,k, (eikz a _ o-ikg a) — kyks (e ikza _ o-iky a) }

AZ

FZ

1
T

1 [(kik; + kyk3)? — (kik, + kyk3)? sin?k,a] + (kyk, + k k3)? sin? k,a

4k, %k,*
- 4k ks
(k; +k3)? + (ks? — k,2) " (ky? — k,?) sin? kya
Kk, |4
-l
ky IF
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SOAL 2

Buktikan : [X3,P,] = 3x2%ih
Jawab :
[X3,P] = [X*X, P,]
[A B,C] =[A,C]B + A[B, C]

Jadi, [X2X,P.]= [X% P.X + X2[X,P,]
= [X2,P]X + X2ih (1)

> [X2,PJX = [XX,P,]X
= {[X,P,]X + X[X,P. 1} X
={ihX+Xih}X
= X%ih + XZih 2)

Substitusi Pers. (2) ke (1), sehingga diperoleh :
[X2X,P,] = X2ih + X%ih + X2ih

[X2X,P,] = 3X%ih

[X2X,P,]¥ ) = 3X2%ih
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